Das Haus Eva E lasst sich auch spiegeverkehrt aufbauen/

Cabin Eva E can be built mirrored

TN

i

T

o

|
A

T

B

0
0

7

)

A7
/ é\\\%/
- ﬁ

AT
I\\L
'\
/)

\.
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

Eva E 340x4L40+VD+Terr &b

3D

Datum/Date

ng/Drawing

Zeichnu

28.02.2023

L.4x13.5

Profil/Profile




3600

5

Q 5 Qualitatsklasse fiir Fenster und Tiren/

3400
) 3200 V
k 3112 k
ﬁr
-1 (=)
4 N
(Va)
(=)
~
e -
% ~
E\D
Va)
o
~
2 S &3 o
~ N @ x =
-~ < | ELS
12.80 m2 _
Va)
o
<
—
B e
S = -
~
= —
\V>)
o
D4LY-RT < &
1 276x195.5 ;;j
) I | =
S
I
Il
I
I
I
I
- I~
S |
m
8.58 m2 ”
I
I
I
Il
N, |8
::::::::::::::::!:I ﬁr
TS
1200, 300, 2766 . 200,
90

Quality class for windows and doors

Name Eva E 340x440+VD+Terr Lk

Zeichnung/Drawing

Grundplan__Plan

Maftab/Scale 1: ll- O Profil/Profile ll- . ll- X 'l 3 ) 5

Druck auf/
Print on

AL

Datum/Date 28.02.2023



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
276x195.5

AutoCAD SHX Text
D440-RT

AutoCAD SHX Text
12.80 m2

AutoCAD SHX Text
8.58 m2

AutoCAD SHX Text
65x143

AutoCAD SHX Text
65x143

AutoCAD SHX Text
65x143

AutoCAD SHX Text
W119-PT

AutoCAD SHX Text
W119-PT

AutoCAD SHX Text
W119-PT

AutoCAD SHX Text
Qualitätsklasse für Fenster und Türen/ Quality class for windows and doors

AutoCAD SHX Text
Q5-

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Grundplan_Plan

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4


3180

6980

2 FH3
— 3040
70 = FH3 -0
=
[¥a)
= FH3 ;
=
2| FH3 /
o ~ o~
e T & . / T
2 FH3
l‘: /
[¥a)
2 FH3
=
2 FH3 /
= @7
S FH3
NE FH3'
5 /
N FH3
i,/
N FH3
=4 - -
S E = / FH3 £
o/
N FH3
o~
S
| 2 FH3
un mn
“‘%% ‘*Q%

o s

Name

Eva E 340x440+VD+Terr Lk

Zeichnung/Drawing

Lagerholzplan__Foundation plan

Maftab/Scale

1:40

Druck auf/
Print on

ProfiProfile / /v 13 g Ab

Datum/Date 28.02.2023



AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Lagerholzplan_Foundation plan

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4


200

5000

PF2

PF2

PF2

4112

=3
LN
—~
o~
- 2 Nl o
= 8 N L
a ~ o &
o
H =
[ j— N1
Name

Eva E 340x440+VD+Terr Lk

Zeichnung/Drawing

Pfetten_Purlins

Mafitab/Scale 1:4.0

Profi/profile / 1«13 §

Druck auf/
printon Al

Datum/Date 28.02.2023



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pfetten_Purlins

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2


Giebeldeckleisten

Gable cover strips
Dachbretfer
Roof Boards 18x113

7400

Giebelbrefter 200

Gable boards
Pfetten/Wandbohlen n
Purlins/Wall log M

MLL

00

I MLL

(@)Y

[
=

)OOCDCDOOOOOOOOOOCDCDOOOOOOOO‘

Wand/Wall A T

Adapter 4L

2606

2800

1200

Verbindung innerhalb des Zapfens/

Inside fenon connecfion

Verbindung mit Holz-klotzen/
Connection with a wosden wedge

005

1 1008

004
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002

367

2228

£ [

Name

)

Eva E 340xL40+VD+Terr 4L

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL A

Maftab/Scale

1:40

ProfiProfite / /v 13 g

Druck auf/
Print on

AL

Datun/Bate 23 ()2 2023



AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
Verbindung innerhalb des Zapfens/ Inside tenon connection

AutoCAD SHX Text
Verbindung mit Holz-klotzen/ Connection with a wooden wedge 

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL A

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Dachbretter Roof boards 18x113

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten Gable cover strips

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter Gable boards

AutoCAD SHX Text
Pfetten/Wandbohlen Purlins/Wall log

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
ML4

AutoCAD SHX Text
ML4

AutoCAD SHX Text
ML4


5x70mm ¥§_

Sx70mm
5xT0mm

Wand/Wall B T

7400

200 100
: Schrauben/screws \T: - = :
6.0x180 mm f == 1
H | ] *Lq15 H 006 i
= ' ! ' TR HT007
iy 022 024 024 H | 021
s 021 ™ 024 ™ 024 H | 021
| n 021 = 024 = 024 11021
| n 021 024 024 1021
| h 021 < 025 025 o Hl 021
o 5 021 © 025 025 © H | 021 ®
X = H 021 024 02L ] 021 S
) SN | n 021 o~ 024 o~ 024 H | 021
| h 021 = 024 s> 024 H | 021
i 021 _ 024 _ 024 _ i 021
n 021 2 02t = 02t = 1] 021
H H 003
H H 002
x = Her
- 496 ; 710 ; 496 710 496 ; 710 ; 496 et
00 L& L4100
é) 2800 é) 4156 d)
L4400
Verbindung innerhalb des Zapfens/
Inside fenon connection Verbindung mit Holz-klatzen/
Connection with a wooden wedge
Nane Eva E 340xLL0+VD+Terr Lk
Zeichnung/Drawing WAND/WALL B
Maftab/Scale 14-0 Prefil/Profile LI-LI-X135 g:il:ffko?1Uf/ A[l- Datum/Bate 28022023



AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
Verbindung innerhalb des Zapfens/ Inside tenon connection

AutoCAD SHX Text
Verbindung mit Holz-klotzen/ Connection with a wooden wedge 

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL B

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schrauben/screws 6.0x180 mm

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML3

AutoCAD SHX Text
ML3

AutoCAD SHX Text
ML4

AutoCAD SHX Text
ML4

AutoCAD SHX Text
ML4


Dachbreffer
Roof Boards
Traufenbreffer
Gable boards
Traufenleisten
Faves sfrips

Wand/Wall 1 o8

Wandboh
logs
Fugsboden eiste
Floor strip
Fussbodenbretter
/F oor boards 18x113

Fumdamenfho zer
Foundaﬂon beams

ﬁgw

H 12
HT 012
HT 012
T 012
T 012
T 012
T 012
1Tl 012
HT 012
HT 012
T 012
T 012
T 012
T 012
1Tl 012

. 012

3112 e
4L 100

3156 i

3400

+KL3

2565

Name

Eva E 340x440+VD+Terr Lk

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Mafitab/Scale 1:4.0

Profi/profile / 1«13 §

Druck auf/
Print on

AL

Datum/Date 28.02.2023



AutoCAD SHX Text
Traufenbretter Gable boards

AutoCAD SHX Text
Dachbretter Roof boards

AutoCAD SHX Text
Traufenleisten Eaves strips

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 1

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Wandbohlen Wall logs

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleiste Floor strip

AutoCAD SHX Text
Fundamenthölzer Foundation beams

AutoCAD SHX Text
Fussbodenbretter Floor boards 18x113

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


Wand/Wall 2 T

029 [ HT| 029
029 L nll 029
029 L nll 029
029 L nll 029
029 L nll 029 A
029 L nll 029 A
029 n L H1l 029 o
029 = HT 029
029 o L nll 029
029 L nll 029
029 L nll 029
029 L nll 029
029 L nll 029
029 L Hll 029
029 ~ 1 029 1
2820 s
L6 146 LL100
3156 ‘x
34,00

Terrassenbretfer
Terrace Boards

D440
/ Fussbodenbretter

% Floor Boards 18x113

mﬂmdamenfhotzer
M Foundation beams

Name

Eva E 340x440+VD+Terr Lk

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Maftab/Scale 1: ll- 0

Profil/Profile ll- . ll- X 1 3 . 5 g:;#fkoiu” A [|. Datum/Date 2 8 . O 2 . 2 O 23



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 2

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Fundamenthölzer Foundation beams

AutoCAD SHX Text
Fussbodenbretter Floor boards 18x113

AutoCAD SHX Text
D440

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter Terrace boards

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


Giebeldeckleiste 58x18

Gable cover strip
Giebelbreft 120x18
Gable board

Giebelsegment
Gable diamond

070

A 026
A 026
A 026

A 026
i 076
i 027
A 021
A 028
A 028

H 078
i 078
i 078

1997

4 02g -

2565

90x90

mis

Wand/Wall 3 T e

300
100 4L

3156

F|

Lid

5x70mm ¥§_

S5x70mm
S5x70mm

Name

Eva E 340x440+VD+Terr Lk

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Maftab/Scale

1:40

Profil/Profile ll- . ll- X 1 3 . 5 g:;#fkoiu” A [|. Datum/Date 2 8 . O 2 . 2 O 23



AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
Giebelsegment

AutoCAD SHX Text
Giebelbrett 120x18

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleiste 58x18

AutoCAD SHX Text
Gable diamond

AutoCAD SHX Text
Gable board

AutoCAD SHX Text
Gable cover strip

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Druck auf/

AutoCAD SHX Text
Print on

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 3

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
28.02.2023

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
ML1


; Teileliste/Specification Stck| rofil LLeén”g 3
o Fva E 340x440+VD+Terr Lk Pes| mml- | (mm)

Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormontiert sein!

Bitffe beachften - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled! Please notice - those

differ from the description given in the specification list.
000 | o exiraled 1| 4Lx135 | 4400
001 [ et ot 2 | LLx68 | 4400
002 &t - i 15 | 44x135 | 4400
003 fat Lz i 1| L4x135 | 4400
004 it - i 1] 44x135 | 4400
005 | § 1 - ) 1| L4x135 | 4378
006 | g (T o ) 1| 44x135 | 4378
007 : P 0 1| 44x135 | 4056
008 0 — 0 1| 44x135 | 4056
009 P e —_ 2 | Lhx135 | 3400
010 i T - 1| 4Lx135 | 3400
011 it e i 1| 4ux135 | 3400
012 it i o 17 | 44x135 | 3400
013 &t LRt th 1] 44x135 | 3144
014 e 250 ith 1| 44x135 | 3144
015 | g oy £Ee i 1] 44x135 | 3022
016 | § oy — D 1| 4bx135 | 3022
017 = 2606 1| 4Lx68 | 2750
018 et . 1 | L4x135 | 2750
019 2 | 44x135 | 2501
020 P — 1| L4x135 | 2501
021 o — 21| 44x135 | 639
022 UL 1| L4x135 | 639
023 — 6 | LLx135 | 616
024 T ] 18 | 44x135 496
025 ED: A LLx135 496

Kood EvaE 340x440+VD+Terr kb Materjal Leht /4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
1/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4378

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4378

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4056

AutoCAD SHX Text
3912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4056

AutoCAD SHX Text
3912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3144

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3144

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
639

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
495

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
639

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
495

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
616

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
496

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
496

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
000

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
extra log

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein!  Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those  The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those differ from the description given in the specification list.


ilel] ificati Profil |Lange
Pos Teileliste/Specification Stck Profile |Length
Eva E 340x440+VD+Terr L4 Pesit (mm) (mm)
026 oD 6 | L4x135 | 4L
027 oo 2 | L4x135 | Lbk
028 oL 7| 44x135 | Lid
029 il 30 | 44x135 | 290
FUNBAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNBATION BEAM (impregnated)
FHZ2 2 T0x45 | 4180
FUNBAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNBATION BEAM (impregnated)
FH3 ) 14| T0x45 | 3040
FUNBAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNBATION BEAM (impregnated)
FH1 ) 2 T0x45 | 2800
PFETTEN, 5 PURLINS
PF2 T the ) 3| 58x170 | 5000
PFETTEN - PURLINS
200 2456
DACHBRETTER - ROOF BOARDS = 72 132+2] 113x18 | 1843
FUSSBODENBRETTER - FLOGR BOARDS =7 72 128+1 113x18 | 4107
TERRASSENBRETTER (impragniert) - TERRACE BOARDS
impreqnated) v \ |26+ 120x28 | 2795
7 16,0
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS é V 18x40 Fm /e
0,0
DECKENLEISTEN - CEILING STRIPS % Vv 15x28 Fm /e
: % /
AbL-1| ADAPTER &b joere serre/ Hjﬁ 1| 8ox120 | 2025
pper end a 7 7
G02-1| GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120 12,5° 2\ | L | 18x120 | 1923
G06-1| GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x58 0 | b 18x58 1923
T06-1| TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 8 18x40 lf1rn5/'€rn
T07-1| TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x58 T L 18x58 3700
GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> 2
) <+ 8
TP90-1| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 90x90 ~1Z ZIBIRVA 90x90 1927
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
HOLZ-KLOTZEN fur verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for
HK?2 : 2
connecting the wall parts (122mm)
Verbindungsstreifen fur verbinden der Wandbohlen - Connecting sftrip o ~o
VS for connecting the wall parts 2
VP2 | Verstellbare Pfostenstutze - Adjustable past support M16 éi 1
Kood EvaE 340xL440+VD+Terr L& Materjal Leht  2/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
2/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4180

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
58x170

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
PFETTEN - PURLINS

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
58x170

AutoCAD SHX Text
2700

AutoCAD SHX Text
PFETTEN - PURLINS

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2456

AutoCAD SHX Text
DACHBRETTER - ROOF BOARDS

AutoCAD SHX Text
132+2

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
1843

AutoCAD SHX Text
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS

AutoCAD SHX Text
28+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4107

AutoCAD SHX Text
TERRASSENBRETTER (imprägniert) - TERRACE BOARDS

AutoCAD SHX Text
(impregnated)

AutoCAD SHX Text
26+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2795

AutoCAD SHX Text
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
16,0

AutoCAD SHX Text
DECKENLEISTEN - CEILING STRIPS

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
40,0

AutoCAD SHX Text
ADAPTER 44

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
80x120

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
A44-1

AutoCAD SHX Text
GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1923

AutoCAD SHX Text
G02-1

AutoCAD SHX Text
GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x58

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
1923

AutoCAD SHX Text
G06-1

AutoCAD SHX Text
STÜTZPFOSTE - SUPPORT POST 90x90

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
1927

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
T06-1

AutoCAD SHX Text
TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x58

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
3700

AutoCAD SHX Text
T07-1

AutoCAD SHX Text
GS

AutoCAD SHX Text
GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HK2

AutoCAD SHX Text
HOLZ-KLOTZEN für verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for

AutoCAD SHX Text
connecting the wall parts (122mm)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SH

AutoCAD SHX Text
SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
VS

AutoCAD SHX Text
Verbindungsstreifen für verbinden der Wandbohlen - Connecting strip

AutoCAD SHX Text
for connecting the wall parts

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
VP2

AutoCAD SHX Text
Verstellbare Pfostenstütze - Adjustable post support M16

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
Obere seite/

AutoCAD SHX Text
Upper end

AutoCAD SHX Text
15,0

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
12,5%%D


o Teileliste/Specification Stck PPrOoff{le I_Leénngg’reh
o Eva E 340x440+VD+Terr 4 Pes| ol | (mm)
MLT | Metallstange - Metal bar — ) D10 1170
MLZ2 | Metallstange - Metal bar — ) D10 1040
ML3 | Metallstange - Metal bar ——— ) D10 900
ML4 | Metallstange - Metal bar — D10 360
WBZ | NAGEL - NAILS 25x50 Dachbretter - Roof boards ——( [192
Egg NAGEL - NAILS 2.5x50 Fussbodenbretter - Floor boards —( |4L48
Egg NAGEL - NAILS 2.5x60 Terrassenbretter - Terrace boards < q | 312
353 | Schrauben - Screws 3.0x30 Deckenleisten - Ceiling strips KL
%gg Schrauben - Screws 3.0x30 Fussbodenleisten - Floor strips s |37
%58 Schrauben - Screws 3.0x30 Traufenleisten - Eaves strips s | 3()
P32 | 35x45  Trims (Door/Window) - Rahmleisten (Tir/Fenster] 112
272 | Schrauben - Screws 3.5x45  Giebelbretfter - Gable boards 20
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45 Giebeldeckleisten - Gable cover strips (| | 2()
272 | Schrauben - Screws 3.5x45  Giebelsegment - Gable diamond sssmmmsn] | 4
%52 Schrauben - Screws 3.5x45 Traufenbretter - Eaves boards 18x58  wwsrmwwennnd| | 36
SR354 | Schrauben - Screws 3.5x45 Verbindungsstreifen - Connecting 8
5-001] strip
SRS | Schrauben - Screws 5.0x100 Fundamentholzer - 79
0100 | Foundation beams
%% Schrauben - Screws 5.0x70 Stutzpfoste - Support post 2
SR507| Schrauben - Screws 5.0x70 Verstellbare pfostenstutze - 8
0-002 | Post support
SR63 | Schrauben - Screws 6.0x180 Pos &1\5'\'~\'-\'-\'~\_-\_-\'\'~\.-\'-\'\_-\'-\'\'\.‘\'-\_ 5
KL-1 | Gewindestange - Threaded rod M12- fir die Pfetten - for purlins QMDD)@))@DD?/ 6 170
Mutter - Nut M12 U-Scheibe - Washer @30- fur die Pfetten - for AW
MUT26| s @) | 12
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @)))D@))@)@)D?/ 5 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @)))D@))@)@)D?/ 2 L35
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @)))D@))D))@)D?/ 5 325
Kood EvaE 340xL440+VD+Terr L& Materjal Leht  3/4



AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded rod M12- für die Pfetten - for purlins

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
170

AutoCAD SHX Text
KL-1

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ML3

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ML4

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
SR35

AutoCAD SHX Text
45-01

AutoCAD SHX Text
3.5x45   Trims (Door/Window) - Rahmleisten (Tür/Fenster)

AutoCAD SHX Text
112

AutoCAD SHX Text
MUT26

AutoCAD SHX Text
Mutter - Nut M12 U-Scheibe - Washer Ø30- für die Pfetten - for

AutoCAD SHX Text
purlins

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
550

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x50   Dachbretter - Roof boards

AutoCAD SHX Text
792

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
550

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x50   Fussbodenbretter - Floor boards

AutoCAD SHX Text
448

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x60   Terrassenbretter - Terrace boards

AutoCAD SHX Text
312

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Deckenleisten - Ceiling strips

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Fussbodenleisten - Floor strips

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Traufenleisten - Eaves strips

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Giebelbretter - Gable boards

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Giebeldeckleisten - Gable cover strips

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Giebelsegment - Gable diamond

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Traufenbretter - Eaves boards 18x58

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
SR354

AutoCAD SHX Text
5-001

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Verbindungsstreifen - Connecting

AutoCAD SHX Text
strip

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
0100

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x100   Fundamenthölzer -

AutoCAD SHX Text
Foundation beams

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x70   Stützpfoste - Support post

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SR507

AutoCAD SHX Text
0-002

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x70   Verstellbare pfostenstütze -

AutoCAD SHX Text
Post support

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
SR63

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 6.0x180

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
Pos 015


iLeli ificati Profil |Lange
Pos Teileliste/Specification Stck Profile |Length
Eva E 340x440+VD+Terr L4 Pesit (mm) (mm)
SVt | Mutter - Nut M8 @ |
KV S
EIB U-Scheibe - Washer M8 425 14
M8X25
P%\J/ [\[\’/IlELSJ Befestigungsmutter - Fixing nut M8 5
FENSTER/WINDOW Q5 3
W5-SL4LP-0XT-06501430
650 Iy
[ —— W119-PT
o L1 18x95 L=890mm  2x
A L2 18x95 L=1550mm L4x
Al ol o~ ~ L3 18x95 L=650mm 2x v
= e = -
- - - L3v
TUR/DOOR Q5 '
D5-ULLR-0XT-27601955
2760 L1
L—%———_ =SS ———————— _E_l‘—J l
il — M e S
D4LO-RT
LT 18x95 L=3000mm 2x
L2 18x95 L=1955mm L4x v
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)!
Kood EvaE 340xL440+VD+Terr L& Materjal Leht  L4/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
4/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Eva E 340x440+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
KV M

AutoCAD SHX Text
UT M8

AutoCAD SHX Text
Mutter - Nut M8

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
KV S

AutoCAD SHX Text
EIB 

AutoCAD SHX Text
M8X25

AutoCAD SHX Text
U-Scheibe - Washer M8 Ø25

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
KV MU

AutoCAD SHX Text
TJ M8

AutoCAD SHX Text
Befestigungsmutter - Fixing nut M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
1430

AutoCAD SHX Text
650

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L3

AutoCAD SHX Text
W119-PT

AutoCAD SHX Text
L1	18x95	L=890mm	2*18x95	L=890mm	2*L=890mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x95	L=1550mm	4*18x95	L=1550mm	4*L=1550mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
L3	18x95	L=650mm	2*18x95	L=650mm	2*L=650mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
FENSTER/WINDOW Q5

AutoCAD SHX Text
W5-S44P-0XT-06501430

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2760

AutoCAD SHX Text
1955

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
D440-RT

AutoCAD SHX Text
L1	18x95	L=3000mm	2*18x95	L=3000mm	2*L=3000mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x95	L=1955mm	4*18x95	L=1955mm	4*L=1955mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
TÜR/DOOR Q5

AutoCAD SHX Text
D5-U44R-0XT-27601955

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!


Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis
Window Q4-Q6 - assembly instructions
Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

_—3.5x45

Loika mootu |
Cut to lenght N B '
Absdgen

-10mm / -20mm

=

-
\

)




Vihmaliist / Rain strip / Wasserleiste

Q 5_Q6 *Silikoon T [

*Silicon
*Silikon

*Vajumispilu d
*Settlinggap ¥4
*Senkungs spalt

ca 40-50mm 4 o

NB!

- Monteerida juhul kui ese on valja toodud maja spetsifikatsioonis!
- Install only if the item is listed in the house specification!

- Nur montieren wenn die Leiste in der Teileliste gezeigt ist!

Veeplekk / Window sill / Fensterbank

4,2x16




I 4 13mm
4 3mm 2X
1
—

i »
= R
= 4.5x90 ==
Screws -
-

4x30
Screws @

—

i \ Threshold

! 90x28

B
___.-—::’,:- = Door trims ~ EgR
== (G (90x18)
Al 3,5x45 Screws

T o
Ol ©

. y P
/;{ d
/ : - 7 o r
Covering salt (90x18)
3,5x45 Screws

3,5x45 Screws




4x30
Schrauben

@4 = 132n)1(m : ‘?T@
N =7
| % e
&
—
==
=
-~

4x30
Schrauben @

i.

%

4.5x90
Scrauben

___.-—::',:' e Blendleisten EgR
- (90x18)
3,5x45 Schrauben

- o]

o
- ’
Deckbrett (90x18)
3,5x45 Schrauben

Flhrungs
Detaile

@ @ ] Ll /| \%’Endkappen (18x52x110) @

3,5x45 Schrauben




